A S HMEES >

DG

B <t

|
I
»
L4

O

—
-

il

el s

\|
4

ot~ v RIS

\e
A

M—AXC

—
o

IS5 0D 6 ER DY DIEDISE USSR,

el O P %

R

N—C¢RPPV MW <%

FHHREES;

-
-

G antMEmOEm o ibS

UTEATA LA S 9 M St diitoNal B R N — Tl din

-
-

o

NAMDSHIRIN—T X

7

FH A

P
-

M SIS IPFENG Ot A BES RN — T, Db it CEREENY

SEYRFTEMR=M=R (0K T A dly roen o
RACE gl
" ¥ BE- 1B - BE 10 : 00
AHEHE L4 Eill - 5% - Bt - BB :
5@ 200 2HE B BES - Wi 8:10
AEFSTRR(FIV—RKS5TV) .
9/ 4 o Be 16 17 = it i M A
95155(*3) F# 21: 44/ &3 18 : 24
BEfHE ZER B ERERE ARHO—F u4#
1 2E =  2EI-ZF E—4— R—b 5 H K &
B BB R| o XER EIARE g & w2228 F Fhan S 7
= E F F Ry e - - 1| e | B 28R gEfERE | E[x@x| M8 [ 28 [ 38 [ 48 | \ [*E
= 7 |HARl| Bl thee g % B B [ ST sl4l5l6l0 BE K& |5 BE B O—2/A5—NEAZUD g
- . 25—NER =B - EE F‘%- M
**:1 Fesct) 1741 = EAT—2Z ( > = )@@ /3@, =
3837 __ & Ub 1161 24 [1£[20[23]17]21]17[18]n9] 32 [1E &K 304 ~15
1 B°78 | A2 1IN &Il 2391265336 55 125 19]18/2010/13/ 6 | 7 27 5.39]114221111212] 34 5.38| 3 mu
4403 1 = B 99 124 [40(18]16]20/10(20]16[ 1o | 47 |FAFKEER 39
22 51 | AT K% |im 2620304242 (1572016141413 5 |12/ 3 |48 6 33 1m0 |44 08| 5 < 10
3392 = = EZH 94 114 [40(12]16[19]17/15]15[ 4| 26 |12 Lt 324 -u
3jE 64 | B1 INFR S == 2941534522 513119668 4/3|3 24 4.87|324111431412 56 4.88 !
=(5075| * NNE B # 138127 |1+|28|22|26|23|20|19 b8 |HB+ EEE 195 =15
5| 124 | A2 F S =Rk 290031415505 |28 130|17|28/14/15/12/13 8 | 11 7.02]13214151[2) 48 3.74 @’515 9
4947| © 2 Tl TIARINQ 94 116 [4q/13]15/19[21(13[14 18 | RE HN 22
=119 | BY LS il 255003303254 [ 7 196 195111105 |8 7|91 4.10/4222165333 38 4.39| 4 ~u 8
5112 e | HE ZE||| 1051 25 [44(2218]15[17]17[16[nn | 38 [E54 MstE 363 1
6ﬁ 125 | A1 MR HiE BE 2| 70153010a04 |31 1411200141210 9 | 5|20 5.94| 24136511635 26 5.22|(D— 1 7
- i 25— NER = g 253 | ] 35 M
**:1 Resoiue) 1808 ¥ E EAT—2 ( > = J)ie@ /M 381 =
3787 = [l 54 [ [43]2831]16[24[10[ , [8 1@ 791 9 [1o]10[10[21]14]14[11 38 [iEE i 37[5mn
1 577" B1 X H W Bl | 54 | 46 |4.573.843. 28| 7 |664564446 1712|187 4\7/5 1] 1/46 5.78/3124526 /6 5.31| 4 A13
4819| 2 am w47 | [46(23)59139)— || |TE 1L 77 116 [44/1312/14/13/15/10 14 |E748 BLF] 46 | 3 708
2E 114 | B1 WRCH Imd 28|31 |51 (492560 — |Z|saamzsae 12717121012 7 40 1550 | 15552645363 49 6.27 8
5016 = 7 o] 52 | [61]42[71]44]— |~ |L|E = 103110 [4 4[21]14]24]14[17]13 171&m »%& 46
35"R 121 | A1 = H S 58|27 |57 [6.266.55| — |=11363122413 |35 26| 42011020/ 8| 7|6 68 3.93 66354112645 | 41|584 ® 516 10
(3777 > = |Ew| 62 | F [55/39/54/32[65]49| o [ 1221 101116 [44]20[16/14]19[14]19 20 | SH B 19 | 3 Al
Bl 76 | A2 t@ 0 5O | & | 50 | 51 |5.865.54|6.57 | | R2444352 25130(17]200 919 983 72 3.83/526145341 46 4.80{€3 =21 7
5277 © wh| 46 | F _|40[25[48]29[17[ 7 || F BB 92113 [4a[11]18[19]13]18[13[nn| 48 [LLA EX 321 mo
=131 | B1 H#HE K& M| 23 | 46 |4.504.95 3. 14| % 4552252 14716|18[10111 76| 5 4 26 6.02| 1 F 46565 11 4.96 12
6%%4706 =@ EE 21( 60 [ [53[34/51[29[43]34[ o[ = 104715 19(22/15[13(24/18[12 60 58 [A% E— 70 29 9
110 | A2 | —1FR7 25| 36 | 52 |5.68|5.27/5.20|=(3262235626] |16 122]'/[16/ 7/6]12/ 9|3 |OVY|6.34|54224525126 5.32| 5 =2
- i 25— BT = g 25 | i 35 M
**:1 FE#HL] 18:35 T E EAT—2 ( = = )@k M 358k, B
153641 — 3@ PH s 52 | [60[42]62]45[56[36[A[H & 101125 [1[20116/20119]15[12] g5 28 |k Ax 33 382~
79 | A2 H wzl| 54 | 52 |6.02/6.06|5. 57 % 132624415 19116 '9]16/13|13| 9| 4 | 5|99 |4.77| 5355566656 5.54|@m 14
4823 © G (£ | #)1] 46 | [58]35(67]43[33[33| L[ & 68 11 [, [14111]12]12] 811 44 |1E2 KRB 384~
2E 114 | B1 PR HkE #)1l| 32 | 28 |5.256.456.00| | 136434114 17117(19]12/ 7| 8110/ 3 5 58 6.05|51322436331 b8 6.38| @110 8
4683 |45 | [50132[44/26(33] 4[| = 66112 (10| 052320112/ 7 44 |FRIES 326 xu
35'R 109 | B1 [+ HIE ) 58| 34 | 49 |5.344.53|3.76|5|56466 5 13113]0] 3 1210/ | 0 21 618 3443314516 | 993,94 12
[5002 Fa| 52 | F [69]49]65]46/61(38| o | = 1191 24 [1[25[19]2223]14]16[ 4= | 29 [ £5F 70 282 12
5| 121 | A1 FH #X 23| 2 | 52 |6.33/6.23 5.86|5|13511213F  [31 21]19]2215/1315 8 |3 15,750/ 25613552536 39 4.92| 4~ 11
4145 R s [dc| 54 | [28]10[29]11— ||| P9 96| 4 [nr|12]18]20]1522] 9 19 KT 8|k 305 %
5E 89 |B1 IhEF FE| 43 | 76 (3.813.77 = |=|564565 5 7161295 7/3 550 194.55 2616213331 |43 5.54 9
_|4674 : w52 | |60[38]56[38/51[35| . |78 M@ 94 122 [,¢|17/13[18]1423] 9 52 LT KXiE 373,
6"ﬁi 109 | A2 tHE HR #A| 38 | 57 |5.75|5.52|5.29 | £| 22346144512 |14 7161913 711/ 7 |10, 4 12 6.74/12631212[1) 65 4.95| 2 m13 10
. ] 25— NET = g 25 | ] 35 &
*":1 R 19:02 T = EAI—X (= = )o@k EIREED g
3662 — w55 | [54[40[48]35[58[41[A[R B 1161 21 [410[23[1522/19[19]18] n e | 5O W07 Ei= 282 08
1 B°737| A2 KK TH &M | 55 | 50 |5.62|4.96 5. 54 |H|616252631 50715]10/18/6 11 9| 5 | 4|69 6.45|31565431252 74 4.46 M
4136 R s M| 62 | [70]51]75]50(66]46| o [ C 119131 [1[25[21]21[19]17[16]n 4 | 25 |2/ 11FFZ= 291 13
2E 89 | A1 ,I 2 il #®A| 15 | 55 |6.71/6.81/6.59| (5322021208 |29 28| 16[23/19/17]11110/ 8 61 £08]43122 o1 4.67|@m13 9
35.1;3989 BEZ — |#ext] 67 |___|30[23[30/13/43[26[ o [0 C 9011099 12114116/ 18[19/11] 0. 31 | K5 R 29 33221
7N 83 | B | i = %% | 47 | 45 |3.99|3.80 4. 44|*|3455654 4 T13]%416416|5|5|1|94|4.48] 256552261 5.00| 6 7%
_|3664 __|wE[56 | [44]32[47(395437| ,|E= B 108! 23 [14|18[23]17[15/20[15 17 58 ¥ 17110
4ﬁ 73 | B1 Ak B WE| 55 | 45 |4.76|5. 11|5. 11| 261202342611 |19 8 |V [17137| 652 164.60 624 F 6645 37 4.24 12
5§3773 SpEme_pg Lzhi| 86 | |49]35[48]30149[33[ |12 B 94 117 6 14117/16[23(14/10 55 20 [=EKES 64 352 =u 9
76 | B1 | ¢ a £i5| 51 | 48 |5.10/4.99|5.06|" " |363225233 147141912/ 71814/ 2| 2|99|4.02| 6452 F 5556 5.40] 2 —09
_|4105 " rof| 53 | [59]36]50133165(34|A| ; 1301 22 [14(26[19]29[19]24[13[nq| 34 [/ £ EASY 43
6'@ 88 | A2 WmF B E®| 45 | 51 |5.65/5.28 5. 53 |h|552415266 50 2517181318/ 711/ 3 29 5.39| 254456465 47 5.85/ 1 18 10
- ] 25— MEx = B 288 i 35 &
*»1':1 R 19:30 T = EAI—X (= = )28k M 3. 3
3934 == g0 [Ea] 63 | [4526[46]25[60[37[A[ R & 92115 [47[1311220]15]20[12[ 9| 26 [ K35 & 545 =1
1 B%81 | B1 Ww SE 25| 48 | 48 |4.69|4.89|5. 53 |#h|364525514 7122(17)7]8 3|7 /12 2|36 4.82| 36245221452 21 7.15 12
4331 — 54 | [52[3162[37/6250| o | 7B 113112 4 [17]18[23]27]20] 8 12 |18 B= 384 mo
2E 9 | B1 =fF BEA 28| 12 | 52 |5.426.03/6.25|% 1355601121 |98 2019151312179 | 3|37 3.15| 436654223 30 5.48 M
4406 wmh| 61| |38[21[34]20[40[23[ . [’E P9 105 13 [1[15[17]17[19]21]16| - | 28 [#& O FfnE 386 0
355 99 | B1 =5 S #8M| 40 | 46 |4.25|4.01 4.62|7|6342541 9 118110111 6|75 10| 3|97 |5 06| 46331433155 61 5.56| 4 =18
(5142 * | ezn == (1| 51 | [66[47/82]66/62]43| L |E = 145! 34 [40(43(20(23[27/19]13[an | 31 |1BA = 251 ~06
4ﬁ 126 | A1| 7P £ = #8| 24 | 6716.79|7.72/5.97 | 21211112310 |54 25| 13]4212/20{18116 5 30 5.14| 44653362323 53 4.62|@—15 10
5278| * w52 | [61]49[69/52]21 14| L |F @ 86117 [4|18]11]13[14]17[13 18|k =A YAER)
51| A2 He BEEE #8| 23 | 52 [6.29/6.633. 43| (52415185 2671511916/ 6| 9| 6|14/ 7 54 4.36]14314541516 68 4.98|@ =12 10
4552 ~ " w52 | [5742[49]33/44[35| L [5@ @ 106! 22 [11-|14(16]18/20/18[21 12 | RAIRIE—ER 32
6+ o | A2| 2 BB [E || 36 | 57 (5,81 5.0 4 95| | 165263533 |13 17118]10/0|7 10/ 9 7|03]4.05 203535500646 |31 | k5| 1 18 11
. ] 25— MNER = B 288 il 352 &
ﬂ*’:f R 19: 58 T B £ 0—2 ( = > Joen 3 3. E
3746 s W] 62 | |64]43[55[39[61[32] L [ A 13232 [47[25[17]27120[25]18]nn | 36 |EE Z=k 153 ms
1 575 | A2 fE# 1EA B | 50 | 52 |5.97|5.70 5. 91| % |43323442516  [93 122 |17|2214109 15| 7 32 5.24]14166336421 16 3.46| 3 A2l
5152 mim |51 | [21]12[19]11)28 14| |[& = 721 7 |na| 9114]16[10[13[11 47T 5 38| 6 mu
2E 127 | B1 Rl tHtR M| 30 | 44 |3.60|3.42/4.00| %666 47512250504 1] 0] 1|43 5.29| 165445515 195.98 2 Hu
5015 =15 I B 52 | |7115468]52/61[50| o |F = 1291 32 [41(27[19]2312615(20| pa | 40 | FIEEERER 36[1:=w
35'R 121 | A1 =tE BX %8| 27 | 58 |6.81/6.60 6.52|%|3611855 54122 |14026/1320112/ 8 | 9|66 6.04/3113114141[1] 72 5.00{@ 409 1
5086 EW| 52 | [40[25[44]22[49]33| . [;E&# 102! 5 [41o[13[19]18[18]20[14|n| 26 [ki2 B2 2 |6 n12
4-E 124 | B1 A X B | 26 | 45 |4.38|4.695. 23| 536443 17721]1811/5 |9 6| 72|67 4.67|6666336644 62 4.30{ 3 =12 12
5256 * - “E| 52 | |66]466541] | | |E = 129) 24 |4 4(242220123(22(18|nq| 31 | K18 &1 41
#1130 | A2 il FIX =%|21 | 511624612 — |Z|26132143543 |31 31]14[20[18/15/11/15| 7 39 4.84|24531615233 59 5.85|@=1 1
4163 =  4oo= |LE5| 52 | |60]3659]42]76]56| | BB 13130 [1[21]24]24[30]20[12] 1 9| 31 [ K& E7L 1811 -1
6ﬁ 90 | A2 LG #5%5] %8| 43 |57 [5.72/5.767.00|" | 4742531424  [22 22 16(20/15/12/16/9 | 2|13 5.06| 144245355 67 4.37] 1 m2
188 = > % F178 3 bl 2 = -
ﬁ TR&E O &R EEGES 5 i e,’ﬁﬁ(;ﬁﬂ#%& 1BEEEF TCOFEBEE x%gﬁigﬁggggﬁgiﬁma4m¢u
% [|/ .I .l RT;HE ! BRI K & Baait O BaFK|BM K & Baast D SR |BM K % BRait O 5R%
2 i L NE VIR =M (D% & s 22+ 2-1150|@4 O B 17+ 2- 850|@EHABA 6+ 1= 600
= 5 ERA RGN VEaIl (@ 5 %5 20+ 2=1000@EEE— 16+ 2= 800@— # B 1+ 2= 550
z & LIHITRIEFE @H# L F#M 10- 1=1000/@KBE TB 8+ 1= 800@E® EBE 11- 2= 550
F - LAZRHELET XR—NEE % 2BENSRE BEAERERECBanELLgs ||©@F W BE 105 1=1000/@ B BR s 2= 7008k F B 10+ 2= 600
©30~358 A 0O & 3P->201HE12RND)  BF FE Toft FROBHC, V- AI-20RENSE| (@8 A B — 10+ 1=1000@F & #4&E 14+ 2= 700|@F WL EH— 10+ 2= 500
B i Lo LR @K S@ErE 75-70(2BE2RNS)  BE BA FROLS BEeBE BN o T EB@ 10 =00 ®FE BE 12- 2= L0|®EA E— 0: 2= 450
'f_ﬂ . ez = # 19+ 2= 950|/@ LM f Kk 12+ 2= 600|@K L i 9+ 2= 450
2 X,ﬁ”’g’g’%ﬁ ke = Eﬁ ®h it MK 9+ 1= 000@K K B 12+ 2= 600|BF B FiAH 8+ 2= 400
€ mimfuézﬁﬁm\ﬁéﬂﬁm OWE MIE 17+ 2- 850|®EMHE E A 12+ 2= 600D E EH 4+ 1= 400
L MOl b LY DRI R Skia. LopUBTOTEMOCTENT lomig mx 17+ 2- 050|@BE W& 6+ 1= 600@=8F BA 4+ 1= 400
FoE-—AR-HE (1~6) (A% 10,8,6,4,2,1>/$%;§§<®~@)(ﬁ§!z 11,9,7,6,4,3) /8e#521k (@~®) (5% - 13,11,10,9, 8, 7) /% @8 (M~E) (5% : 10,8,6,4,2, 1)

(RHDORT) gig sy

754 VTRE(F) - HBOEE (L) & )BT () R OX) - TU R b (T) %K GB) - R (F) - E () - ik (1) - FREKEARVZOMERE (X) *: by Th—F— % TLyval—F— O kFEF &FH XEEFOR— MIL—ABRTEOFEEGER— FTT,



BT GFSURETNN HTS o CHIES S JlB ks il G i AR KE-B S Ja g %

N
-
|
.l

Ny

r

~

LA S S EHMBEETRFRICHI T MidtA v SIS HENG IS TRt CHEF NI TIESm | %

¢

TAMDSHEEMN—TX Mot

1

SHAAMAARCHIE: RO ST IO M < F

—

r

et AU

—
o

M E SIS IPFENG Ot A BN — T , G IbSEnt CERXEN T kAl

X+ |75 9H15H

S > O

A SSEMHMEE

19!

I

~
C
v

N

R

N}t

—
-

X o

N
-
»|
v

AR ¢ Sk

L4

—ht\

ot~ v dtnrt

A Y4
-

o U=AYC

Bl e e E|  2EI-Z7 E—45— R— b § ® B &
%a EE R 2 F & FER(AE|F - L 2| B OE M |FE2E LB /EATE = e L
= BEOEE | . - | TR saoy | B 2E%| miOERE | F[sex 918 | 26 [38 [ 48 | [ ES3
=~ |HARl) Al HB R N s e L] P B TR oESTIiIo(slelslelo ME KB |5 BE EIE O—2/A5—FIASD g
- ] S prem 25— NER =B 2588 | FEJ- 5!
*’*-’1 rmy) 20:2% BPNTRY P OE £ (= => Joem M 3. E
3777 > = |EWI| 52 | F [55/39(54|32|65|49| o [1F2:T 101116 [4/20/16/14|19/14(19 20 | =H #iE 19 | 3 AI7
1 = 76 | A2 *ﬁ I:I YU |Rig| 50 | 51 |5.86|5.54|6.57 £ 2444352 22120 17 20091919183 72 3.83]526145341 46 4.80/€3 21 2
4097 £ 4h R JLEs| 96 | 132]12]29]16|25/25 e 89114 [ |15/15/15/11/20(13 20 AR b 38
2E 87 | B1 Eﬂi’.ﬁ'lEA BEE| 43| 45 13.84/3.96/3.38 :F 514366425 1115 2 9137|182 41 4.201354232364b 20 5.76] 3 116 12
5112 y BiE| 62 | |74]51161|50|— | —| A | ZEE]II 1051 25 [44/22|18/15/17|17(16 38 A BE 36 | 3 =17
355—T 125 | A1 E’}\E ﬂ]ﬁ BWE|25| b4 16.82(6.41| — £ 121$53414424 31114 14 20(14/12{1019 | 5 20 5.94(24136511635 26 5.22 (D 14 1
={4691 | ik | 60 | [45]23|48/24/35/23| AP PH 112113 [4+/16/23/19/18/25/11 20 |—& uEEE 48 | 4 mxu
=110 | B1 7k ,ﬁ LE BB 42 | 49 14.81/4.84|4.47 £ 443563 12127 17 9113/9|8|8|5 70 4.02| 152544634 50 6.36] 2 —18
3392 o0 /= = | 52| |40]12(33]17|23|15| o | ERiHA 9414 12|16/19(17|15(15 26 [18H dt 324 —u
= 64 | B1 lJ\** 1571-& ZE[60] 46 |14.17/4.30/4.15 £ 241534522 3 113 19 6/6/8|4|3|3 24 4.87|324111431412 56 4.88 1
5344 N w54 | F [10[3[14/8|—|—|n|F H 8415 [4p|0]0]0/15/24/45| | 34 | EE =] 21 |&g A0
6%% 134 | B1 'e' I:I 71 HE| 22| 37 [2.25(2.49| — 5'1"665356 117 15 0/0]0]/6|6 156 5.63]124343451634 22 4.40| 6 .16
- . 259—MER =g 21EH. il 35 M
E*’-‘T ooyl 20 57 T E £l (= = Jomn 3. e
4823| Jl J== | )1] 45 | [58]35(67]43[33]33[ A [HL & 68 |11 4(14{11[12/12) 8 |11 A4 2R 38 | 4 <11
1 = 114 | B1 EI:I*TJ' Ht{i &FI| 32 | 48 |5.25|6.45|6.00 £ 136434114 17117 15 12/ 71811013 |5 58 6.05/51322435331 58 6.38|@ 110 3
5123% Q| 3= 2= [1ha| 49 | [32[1737|21|33[11| o |18& LU 8512 13|17/15/16/16| 9 27 | S R=KRER 32 |6 58
2E 126 | B1 *EHIJ-IEET w29 | 44 13.90/4.01]3.56 £ 3522412626 6 113 17 100714541 75 4.71(32136364221 69 4.63| 5 =16
4947 0 == | 48 | 148/21150(24\3823| o | i IR 194116 |19[13/15(19/21/13|14 18 | KE N 22
3%:‘ 119 | B1 Fﬁﬁrﬁ: ;K?;ﬁ 8 | 33 | 49 |4.89/5.01/4.58 £ #5223323264 7126 19 8111101587 51 4.1014222165333 38 4.3914 ~ 4 1
=4819| A Ll BEE | 47 | (4612359139 — | —|A|fE L 77 116 [49/13]12/14/13|15(10 14 (5548 BLE) 46 | 3 108
Sl 114 | B1 E%’E IHEEE BE| 34|51 (4.92/5.69] — £ 5345125322 12117 17 12/10112/ 714 |0 71 3.80( 15552645363 49 6.27 2
4987 O BEE| 49 | (28|15(32|13|19|19| A 1R A 61:5 813|12/1110, 7 35 | HEE 26 |5 =1
= 120 | B1 % B %B & 28 | 44 |3.78/3.97/3.58 £ 314655632 3 112 17 4146|312 49 5.02| 284 - 28 4.62| 6 —13
6%%3509 Vi :ﬂl :F E AN 61| [40/24(37|18(33|22|A |8 FI 6810 151013151014 6 69 32 | ZER 54 39|20
67 |B1|? Zi8| 53 | 46 [4.444.23]4.00|%|236445233 2 113 81413|5/2|3 4.94(6125123421 5.53| 5 M12
- . 21z 25— MNER = g 2:EHE. ] 3= M
n KT =m0 00 TEFE EA— (= = Joew M 38, g
1 54706 ﬁ Er:- Eﬂ A 60 | 153]34[51]29|43 342 = 104115 17221513241812 60 b8 |B% BE— 70 29 2
110 | A2 | —1F31 5| 36 | 52 [5.68|5.27|5.20(7 32 223562@ 16 122 16/ 7612|193 6.34154224525126 5.32| 5 =2
5075| * L || 63 | 63]42(63141161(38| A |8 iE 138127 [1+(28|22|26|23|20[19 58 | EE 19|51
2E 124 | A2 I:I:l_% %II:I REB| 29 | 56 |6.47/6.05|6.00 2 22231415525 28130 17 23[14|15|12|13| 8 11 7.02/13214151(2] 48 3.74 @ﬁls 1
4145 3 &g | #5064 | (28]10[29|11|— | —|A|"E& F§ 96 4 12|18/20|15/22| 9 19 | KT #X 30 |5 =%
3ﬁ 89 | B1 ’J\ ’E -+ FE|43 | 46 |13.81/3.77| — £ 564565 5 116 25 5| 713]5|5]0 194.55 2616213331 43 5.54
4;3773 ’?%:‘t—ﬂﬁ El| 66 | 149]3548130(49 33I*l B B 94117 15141715231410 55 20 |EEENSE 64 35 |2:=3 4
Bl 76 [B1]|* A RIG| 51 | 48 |5.10/4.99|5.06| "|353225233 14 114 12/ 7814/ 2|2 4.02|6452 F 5556 5.40[ 2 —09
=|4744 Q 1?% 2= |f&Ehi| 47 | 150]26]49]24|38 19é T 76110 19 10(14/15|14/16| 7 44 40 |®kEfEEKES 13 32 |5 =17
111 | B1 =) T 235 |58 | 32 | 49 |4.87]4.95/4.19||3336526 7118 611007741 5.56|5516554424 5.13[ 1 =15
=/4136 N N w62 | |70/51]75]50/66|46| A | UMD C 119131 [4|25/21/121/19/17(16 25 | R E 29113
6’%’% 89 | A1 'I E ;ﬁ &k | 45 | 55 |6.71/6.81/6.59 £ 532222122(3] 29128 16 23[19]17|11110| 8 61 4.08]43122 ” 51 4.67|@ w13 4
=+ . A= MNER = g - EE M [
m KAT s=e 024 Tl Y (> = Joem. M 387, g
5016 - = el 62 | [61]42[7144]— [ ]E = 103110 [4 4[21]14]24]14]17]13 17 &R %5 46
1 - 121 | A1 = E HE'% EE| 27| 57 16.26/6.55| — 2 11363122413 35126 14 20(10{20/ 8 | 7| 6 68 3.93|66354112645 41 5.84|®)% 16 2
5278| * k| 52 | 161]4969]52|121|14 H 86117 18/111/13/14117/13 18 | XLt =A 2714 520
2E 131 | A2 E EF' E’Qﬁ 5| 23 | 52 16.29/6.63|3.43 Q 5241518x 26115 15 16/6/9/6 (14| 7 54 4.36|14314541516 68 4.98|@) 12 5
4674 N | 62 | |60]38|56/38|51|35| o %@ E 94122 17/113/118/14/23| 9 b2 I~ KiE 373~
355—T 109 | A2 ;ﬂ_’.EEI wj*ﬁ f&F | 38 | 51 |5.75/5.52|5.29 2 22346144512 |14 116 15 13/ 7111/ 711014 12 6.74(12631212(1] 65 4.95| 2 M13 3
(4105 I\ fefE| 63 | [59]36(50/33(65|34|A| 7 130,22 26(19/29(19(24/13 34 |l E BN 43
4 Sl 88 | A2 *L\-F Eﬂ K| 45 | 51 |5.65/5.28|5.53|H|552415266 20128 17 18/13/18| 7 |11} 3 29 5.39|254456465 47 5.85| 1 —18 4
4403 w62 | |52]39(58]37|47|42| A |2 B 99 24 18/16/20(10/20(16 47 |#AERKEER 39
= 99 | B1 *-F jt;l% &R | 40 | 49 |5.42|5.51/5.03 £ 632344242 15120 16 14/14/113| 3 12| 3 48 6.33(21511121[4 44 498/ 5 =23 1
o(5142| * | ptn g5 < | 61 | |66]47(82|66|62|43| A |8 E 145,34 |1443|20(23|27/119(13 31 |BAR &— 25| 1 =06
6’%’% 126 | A1 i EE E k%8| 24| 6116.79/7.72|5.97 £ 121111231[1]  |54125 13 42112/20/18]16| 5 30 5.14144653362323 53 4.62|@ 15 5
= . A= MER = || 25@% ] 3= E M
KT =m0 2:15 TEEHE EAT—2 (= = Jomm /3 35848, /g
5015 =15 = JREs| B2 | |T1]54/68]52/61|50| o |E iE 129,32 27(19/23|26/15|20 40 | T IEIERER 36|1=10
1 = 121 | A1 ﬁ*ﬁ‘ EE,QE IE&| 27 | 58 16.81/6.60|6.52 2 3511855 34122 14 26(13|20(12| 8 | 9 66 6.04(3113114141(1] 72 5.00{@ 09 6
5256| * = |52 | |66]46\65/41|—|—|A|FE E 129 24 |4 4|24/22/20|23|22(18 31 | K5 &N 41
2E 130 | A2 I:Flu-l ﬂ;j& =ZE|21[511]6.246.12] — 2 26132143543 [31131 14 20(18|15[11{15/ 7 39 4.84(24531615233 59 5.85|@=11 6
3662 — fah | 65 | |54]40(48]35(58|41|A| B B 116121 23/15/22/19/19/18 b0 |MnfE BE 28 | 2 508
355:\ 73 | A2 kr& EHH M| 55 | 50 |5.62/4.965.54 | |616252631 20115 16 18/6(11/9/8 |4 65 6.45(31565431252 74 4.46 4
=|4552 A : | 52 | |57]42(49]33(44|35| A | & T 1061 22 14/16/18/20/18|21 12 | KARE—EB 32
4 Bl 104 | A2 *’LLI %E % | 36 | 51 |5.81/5.07/4.95 = 165263533 |13117 15 1009 ]710/9|7 63 4.05(223533556646 31 4.86/ 1 —18 5
4331 -_ I 64 | |52]31|62]37/62|50| o | B 113112 17/18|23|27|120| 8 12 |FhE BE=E 38 |4 mo
5E 96 | B1 —§¥ %A Fi®| 42 | 52 [5.42/6.03/6.25 2 1355621121 28129 15 15/13/112/117/9 | 3 37 3.15(436654223 35 5.48 o
25002 F41| 62 | _F 69]49|65]46(61|38| o | # 119124 |4|25|19/22(23/114(16 29 | £%F FM 28 |2 ~12
G’ﬁ 121 | A1 J:E Ej& 5| 29 | 52 [6.33/6.23|5.86 2 13511213 F 31121 15 22[15|13]15/ 8 | 3 15 4.90/25613552536 39 4.92/4 —28 3
- . i, A5—bMER = g 238, ] 312 H
AAT s=mn n:4 FERE o (> = Joem M 3. g
5086 Fi| 62 | |40]25|44]22|49|33| A | 524 102, 5 13|19/18/18/20(14 26 [xin B 26 | 6 112
1 = 124 | B1 ZF *T-l- j( RiIG| 26 | 45 |4.38/4.69 5. 23 - 536443 17121 18 111819672 67 4.67|6666335644 62 4.30| 3 =12 6
5277| © fEhd | 46 | F [40]25(48|29(17| 7 T B 9213 11]18/19(13/18(13 48 |IUK &R 32| 1 o7
2E 131 | B1 ;:FJ: *%B &R | 23 | 46 |4.50/4.95)3. 14 £ 4552252 14 116 16 10111/ 7|65 |4 26 6.02| 1 F 46565 11 4.96 2
4097 £ 4h A JRE | 96 | 32]12]29]16\25|25 b=t 8914 15|15/15/11/20(13 20 R R 38
355:‘ 87 | B1 EiﬂéEA 5| 43| 45 [3.84/3.96/3.38 :P 514366425 1115 /i) 9137|182 41 4.20|3542323645 20 5.76] 3 116 7
=|4683 JLEs| 45 | |50[32|44]26|33| 14| | = 6612 0512320112/ 7 44 |HRILIES 326 AM
4 =109 | B1 IEJ;:FEE% E&| 34 | 49 |5.34|4.53|3.76|5+56466 5113 13 0]31]12/10[ 5|0 21 6.18|3443314516 55 5.24 3
3934 == g |51 63 | |45/26/46]2560[37|H|IR B 92115 13/12/20/15/20/12 26 | X5 M B4 |5 =11
5E 81 | B1 Wm SiE 5| 48 | 48 |4.694.89 5. 53 |#[364525514 712217881712 36 4.82|36245221452 21 7.15 o
-|3664 __|=E[86 | [44]32/47[395437[ L |2 B 108] 23 [44/18]23[17]15]20/15 17 |8E I 171 0
6’%’% 73 | B1 f%* g BE| 55 | 46 [4.76/5.11/5. 11 £ 61222342611 1918 17 17]13] 716152 16 4.60|624 F 6645 37 4.24 4
SH7E 9814H(H) =S BlE. BE. EFR. HEA ST. 14, HE. BEIE. AR KitR—bL—25 |$EF..J: 955,994,800 m S it 955,994,800 m
1] wv D~>@->® 11608 3) | 4] =L @~©-® 3580814 |7] av ®—@—6 18708 () [10] v D—@-@ 1,730/ ()
1D8A B—|1081.51.932& D<@ 5908 OG)(1|@|5 & F|2/061.50.9/388 @<@<® 940M @ [1|D/M T @& 1/181.55.5/388 D-@<-6® 970M @) |1\ E 01 |[1/141.50.5/388 D-@<® 7308 3)
2@ EE #X 12121529 D—-@ 270m(1)|2|/®|— #E  BA(6|13L525EE] @—06 1,390M(5)|2|@|tE BIR|4|1L8TEE D@ 390M(2)(2|®|H L FAX|3L522kEE D@ 340 (1)
3 @ *Jﬁ a % 6(171.54.3 2BE Do 190/ (1) 3 @ Eﬂ ;ﬁE EA 4116|1.54.1 %EE| @<® 1,560 (6) 3 @ Eiﬂ_’,"g‘l—gA 5116/2.00.5 %El D@ 240 (2) 3 @ E EF E;EE 2(12/1.53.3 2%EE De® 3308 (1)
4/G/HH B &|(5201.55.2 g =2  10m 4| OINE B HE|1)041.55.2 i 2-6  20m0) 4@ %E 52 B9 2|182.02.7 i | =@ 170m o) |4|®|F B FiE 5151535 5| =0  18m
50088 #3u 2| 0=6 2@ |5OBE HESL | @=0 g |5O=HEFRH3N 2| 0=6 40 |5OEHE RH 6| 2| 9= 1908
6(@FLIL |4 ®| 2=@ 2mwW|6®F # K52 B 9= 630m©|®OGBE O &6/0 B @=0 #0me |6@— # B[4 ®| 9= som1
2] w: Y o~e-0760m@) 5] xv Y 0-6-0240m@®) |8 xv [Ead 0-6-102808@5 |11] wv D—>@-® 2,340M (14)
1®|8/ &EX[3101.5043E8 D20 50MG) |1|DT B 1131505388 D>0<® 320M Q) 1|01 HBE|1)181.51.63E D@0 1960M 6) [1|D(FE F &|1/151.50.2/388D>2<® 1,530M(10)
2R E—|2)3152.1E8 @—Q 1,790M@8)|2|®| KB JthA 50815220 D—® 1,340M(5)|2|G|X 1 |54 152502 D—>6 3,680@(12) 2@ O 5 2)2|152.4pEE D—>©@ 390 (2)
3Ot A BIR18L541 e8] 0-® 2160mm |3 OWE HIE3111526)s o6  ssom @ |3 @MW E—|4141529 88 ©-6 2970m10)|3|®|V H A HEE|5101.526)88 m-o  s00m @
4/®| 7k 1L r£=— 6{15/1.55.1 7| 2=0 270m 10| 4@ :ltif %ﬁ 4)09/1.54.9 i | ©=© 230/ ) | 4|@ @ﬁ:‘i ﬁiﬁ 2/24/1.53.9 7| 0=6 20m M| 4@ B 431534 5| =0 260 (4)
5@ X H w4 2| 9= 1omm|5 2N B F2% 2| ®=0 1008 1) |5|® VRILRER 36 2| o=@ 20m@ |5 EHE BEABD E| ©=6  210m Q)
60|=H w50 B =0 450/ |6 |®|EFH B BE 6| ®| 9=0 230m>)|6C|RE &6 B 9= 70m©|60|EE EX 6 ®| 2-6  830Mma12
3] v ®—>@—® 1,6408 (1) |6 z<v @D~ 7,1008G3) |9] xL @~@~©55,620m(72) [12] %L @-1D—>® 2,220/ (8)
1O B  #5]|1/13]1.52.8/38# D=@<® 820 (4) | 1|@| < # F 5k #B|4/07/1.50.7|388%| D=@<® 1,570 9) | 1|@| |4 15 # 5|4 23|1.51.9/38%|@<@<® 8,220M(16)| 1|@| < {F & ¥ Z=|(2|15/1.50.8/3%# D<2<® 2108 (1)
2|Q|EBiE—B|33L35hE D@ 610M3)[(2|O| Vit FE 10915288 @—D 1,7608(10)2|@|K R  1E|2/18153.0pE @—@ 11,040/8(18) 2|2 B i& — BB | 1/09/1.52.0p @—D 1,180M (5)
30| BH BA|62155.2 88 ©-@  siwmo | 3@V BERE|S81585ms ©-@  eom 3 |3|©BE EA62L540ms 9-@ 11780ma3|3|@F & K|312L538)es| me> 2808 2
4@k R %42111.56.5 g =0 1m0 4® Q?EMWEE 611[1.54.2 g =@  20m () 4 OB X 1281540 5| @=@ 1,060 4®X F  #/(6/131.55.0 g =2 1@
5|0\ B 5|25 2| ©=6 210m@|5O RERR 3N 2| @=6 a0mo|5ORXTF KiF3w 2| @=6 0@ |5Y Vi FEA4WL 2| 2=0 2080
6|®| VEILEES|528 ®| 9= 60m{"|6@VERE B2 ® | 9= s530Mm10)|6/OEAX ﬁ—we B| 9= 2280m11|6/®H O E|5]16 B 9= 130m©
BMeE/RE:  R6.11.1~R7.4.30 MRERHE: R7.5. 1~R 7.9.12 MANEE  BERIEEO/KE BE—45—:R7.6.22~ WR—b : R7.6.22~ IEFKE : giFAIE WMeEHE : JLC?EE'E”.HE.( EFEDENDERTI,)

BEeEI—RBIEARM (FHOHET) /1.2 350/ LELE - 1.2.380H (EFEENOEHISE V) /FHEST (A6 7 A X?Lxﬁ%(ﬁ}bﬁi&ﬁﬁ%t F2BEDHHYTTDOT H U BESY ORBEXIERTHPTIHET S\,



